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ΣΕΤΦΟ 1 

 

TΕΦΝΙΚΗ ΕΚΘΕΗ 

 

1. ΕΙΑΓΩΓΗ 

Η παρούσα μελέτη έργου, υπό τον τίτλο «Περίφραξη Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων κάλας 

υκαμινέας» αφορά την κατασκευή περίφραξης των Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων στη κάλα 

υκαμινέας της Σ.Κ. υκαμινέας της Δ.Ε. Μήθυμνας του Δήμου Λέσβου.  

Σο γήπεδο των εγκαταστάσεων με γεωγραφικές συντεταγμένες 39 22΄17’’ Β και 26 17΄52΄΄ Ε είναι ιδιοκτησίας της 

Σ.Κ. υκαμινέας και βρίσκεται πλησίον του οικισμού κάλας υκαμινέας.  

Οι Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων αποτελούνται από τη μονάδα Προεπεξεργασίας, δύο δεξαμενές 

πρωτοβάθμιας καθίζησης (Δεξαμενές Imhoff) και έργα διάθεσης. 

το εν λόγω γήπεδο με περίμετρο 380 μ. περίπου θα κατασκευαστεί περίφραξη με πασσάλους και 

συρματόπλεγμα και θύρα εισόδου για την παρεμπόδιση της εισόδου οχημάτων, πεζών και ζώων.  

 

2. ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ – ΠΡΟΣΕΙΝΟΜΕΝΕ ΕΡΓΑΙΕ 

Με τη μελέτη αυτή προγραμματίζονται οι εξής εργασίες:  

2.1.Κατασκευή περίφραξης που θα υλοποιηθεί από πασσάλους και συρματόπλεγμα. Οι πάσσαλοι θα είναι 

σιδηρογωνιές 40x40x4mm συνολικού ύψους 2,50m πακτωμένοι εντός του εδάφους σε σκυρόδεμα κατηγορίας 

C12/15 (ή υψηλότερης), σε βάθος 60cm και πλευρικών διατάσεων 30Φ30cm. Οι πάσσαλοι αυτοί θα 

τοποθετούνται ανά 2,00m. Οι γωνιακοί πάσσαλοι θα είναι σιδηρογωνιές 40x40x4mm και θα φέρουν διπλές 

αντηρίδες 40x40x4mm, στη μέση του ελεύθερου ύψους τους, πακτωμένες ως ανωτέρω.  

Όλοι οι πάσσαλοι και αντηρίδες θα είναι βαμμένοι με μία στρώση αντισκωριακού ασταριού.  

Σο συρματόπλεγμα θα είναι δικτυωτό γαλβανιζέ, πάχους 2,00mm, με άνοιγμα οπής 5,00x5,00cm και ύψους 1,5m. 

το άνω, κάτω και ενδιάμεσο τμήμα του συρματοπλέγματος καθώς και στο άνω όριο της περίφραξης θα 

τοποθετηθεί γαλβανιζέ αγκαθωτό σύρμα. 

την προϋπολογισθείσα τιμή συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια όλων των υλικών κατασκευής, τοποθέτησης και 

στερέωσης της περίφραξης.  

2.2.Κατασκευή θύρας εισόδου από συρματόπλεγμα και πασσάλους περίφραξης. Η θύρα εισόδου θα είναι 

δίφυλλη. Κάθε φύλλο θα είναι διαστάσεων ύψους 2μ και πλάτους 3μ. από γαλβανιζέ συρματόπλεγμα 

ορθογωνικής οπής 5,0x5,0cm, πάχους 2,00mm και χιαστί ενισχύσεις από πασσάλους. Η θύρα εισόδου θα 

στηρίζεται καταλλήλως στην ανωτέρω περίφραξη με τρεις μεντεσέδες και θα φέρει υποδοχή για λουκέτο. την 

προϋπολογισθείσα τιμή συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια όλων των υλικών κατασκευής, στήριξης και στερέωσης 

της θύρας εισόδου στην περίφραξη. Ο προσανατολισμός της θύρας εισόδου θα οριστεί στην φάση κατασκευής 

του. 

 

 

Ο ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ  ΤΠΗΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΣΗ 

ΔΕΤΑΛ 
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